1. Pisemka skupina A . ee e eenes

jméno a pfijmeni

Nacrtnéte grafy funkci (v grafu oznacte vSechny praseciky funkce s osami)
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Urcete, jestli je funkce y =e™ omezend?
Je funkce y =|arcsin x| suda ¢i licha?
Je funkce y =—Inx rostouci nebo klesajici?

2x -1

Jaka je limita funkce z grafu y = (obr. 1) v bodé 0?
2x+1

Spoctéte: arccos 1+ arcsin(—1)

Vypoditejte: lim arccotg (-X)
X—>00

Vypoditejte: In1+log,4
Urcete defini¢ni obor funkce f(x) = arccos x.
Urcete obor hodnot funkce f(x) = e”.

Uréete soufadnice vrcholu paraboly y = —x* —4x (obr. 3).

Urcete defini¢ni obor funkce:

y= 23)(_3 +In(2x—x?)

Zderivujte funkci:

f (x) = 3/In(arccos x +1)
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1. Pisemka skupina B . e

jméno a pfijmeni

Nacrtnéte grafy funkci (v grafu oznacte vSechny praseciky funkce s osami)
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y =arctg(—x)—z y =cotg 2
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Urcete obor hodnot funkce f(x) =- In x.
Spoctéte: arcsin (-1) — arccotg 0

Vypoditejte: lim arctg x
X—>0
Je funkce y =—log, , X rostouci nebo klesajici?

Je funkce y=1- (obr. 3) spojita?

X—2
Urcete obor hodnot funkce f(x) = arccotg x.

Urcete, jestli je funkce y =arcsin x omezena?

Je funkce y =arctg(-x) suda ¢i lichad?

Jaké je hodnota funkce y =—2x—1 v bodé& x = -3?

10) Vypocitejte: In e +logl0

1)

1)

Urcete definicni obor funkce:
.o X+1
y =arcsin—— —+/X—2
X+4
Zderivujte funkci:

x-cotg1
X

f(x)=3
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1. Plosemka SKUPIMB B i saiioes

jméno a pfijmeni

Nacrtnéte grafy funkci (v grafu oznacte vSechny priaseciky funkce s osami)
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Urcete, jestli je funkce y =e™ omezena? i | et
Je funkce y =|arcsin x| suda ¢i licha?
» =|arcsin x| 2 | ol
Je funkce y =—Inx rostouci nebo klesajici? 7
4 ‘/”/&"Oa
Jaka je limita funkce z grafu y = e (obr. 1) v bodé 0? 4 4
2x+1 i
&t i - .
Spoctéte: arccos 1+arcsin(=1) = O = 5 =
Vypoditejte: lim arccotg (-x) 6 7(
Vypocitejte: In1+log,4 = 0+ 7 oz
Uréete definiéni obor funkce f(x) = arccos x. 8 <_ % 4 >
Uréete obor hodnot funkce f(x) = €".
2 . (O/ C"‘O)
Uréete soufadnice vrcholu paraboly y = —x~ —4x (obr. 3). Wi
0 [-2¢4 s
2
Uréete defini¢ni obor funkce:
2x-3
= +In(2x — x?
y= (222 o)
Zderivujte funkci:
f(x)= 3,/1n(arccosx+1i
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1. Pisemka skupina B

------------------------------------------

jméno a prijmeni

Nacrtnéte grafy funkci (v grafu oznacte viechny priseciky funkce s osami)
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y =arctg(—=x) —

y=|x+2]

y =cotg (x —E)
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Uréete obor hodnot funkce f(x) =- In x. 1 'E

e TR —
Spoctéte: arcsin (-1) — arccotg O iy 5 — 7
Vypoditejte: lim arctgx

X—>0 3 —'T'/
: e A
Je funkce y = -log, , x rostouci nebo klesajici?
41 oA
Je funkce y =1- (obr. 3) spojita? 5
x—-2 2ava
Urcete obor hodnot funkce f(x) = arccotg x. 6 (O 7C >
(
Urcete, jestli je funkce y = arcsinx omezena?
7 @

Je funkce y = arctg(-x) sudd i licha?

Jaka je hodnota funkce y = —2x—1| v bodé x =-3?

Vypotitejte: Ine +1logl0 = 4/ + /

10 >2

Uréete definiéni obor funkce:

. x+1
y = arcsin 2 —VJx-2

x+4

Zderivujte funkci:

f(x) - 3x-cot g;
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